
ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ
ДЛЯ ВСЕХ

* Для всех подарочных наборов мы производим брендирование и 
индивидуальную упаковку.

С возможностью нанесения логотипов и уникальных дизайнов на 
любые предметы в наборах!

** Упаковка для наборов указана по умолчанию, можем заменить 
упаковку, поменять составляющее на более подходящее вам!



• Это необычный термос, форма которого напоминает пилюлю. 
Термос оснащен герметичной крышкой-чашкой, с которой не 
стоит опасаться проливания. Термос не боится коррозии, 
ржавчины и абсолютно безопасен для человека. Медная 
термоизоляция позволяет сохранить температуру горячих 
напитков до 12 часов, холодных — до 24 ч.

• Чай зеленый листовой Дары тайги 100г, банка
• Чай черный листовой Байкальская ночь 100г, банка
• Варенье на сиропе топинамбура, вишня «BRIÜT», 300мл.
• Клюква сублимированная в баночке, 200гр.
• Подарочная коробка из переплетного картона, кашированная 

дизайнерской бумагой, шкатулка, с атласным ложементом, 
брендирование

С Стоимость подарочного набора - 6300
При тираже – 10 шт



• Ручная мини кофемашина «Minipresso GR», для 
молотого кофе, черный, с логотипом. В комплект 
входит: кофеварка, сумка-чехол для защиты от пыли и 
повреждений, встроенная чашка для эспрессо 70 мл, 
портафильтр, кисточка для чистки кофеварки, мерный 
стакан для кофе вместимостью 8 гр

• Зонт складной автомат, черный, с логотипом. Удобный, 
легкий зонт-автомат оснащен всем самым 
необходимым: системой защиты от порывов ветра, 
ручкой с кнопкой для открытия/закрытия из мягкого 
пластика. Чехол на кнопке в комплекте. 

• Шариковая ручка классического дизайна с матовым 
корпусом и металлическими деталями. Поставляется в 
подарочной упаковке.

• Ежедневник недатированный А5 с магнитным 
клапаном, черный

• Подарочная коробка-шкатулка. Атласный ложемент. 
Логотип на крышке краской или тиснение фольгой. 
Ленты атласные.

С Стоимость подарочного набора - 10200 
При тираже – 10 шт



• Маленькая беспроводная колонка выполнена в 
винтажном стиле. Чистый звук благодаря BT 5.0, 
работает на расстоянии до 10 метров. Аккумулятор на 
350 мАч позволяет слушать музыку до 3 часов и может 
быть полностью заряжен за 2 часа.

• Портативная капельная кофеварка Wacaco Cuppamoka 
для фильтр кофе. В комплект входит: изотермическая 
кружка из нержавеющей стали (300 мл), коллектор, 10 
бумажных фильтров, мерная ложка, инструкция.

• Ёлочный шар с вашим логотипом, пластик, 80мм.
• Кофе молотый Illy Classico Espresso средняя обжарка, 

жестяная банка, 250 г, банка
• Кашированная коробка с полной оклейкой, с атласным 

ложементом

С
Стоимость подарочного набора - 9400 
При тираже - 10 шт



• Чай "Indian Cup" Оранжевый, «Ассам», 75 гр. Жест. 
Баночка.

• Френч пресс в медном дизайне и 2 стакана Lenardi, 1 л
• Еженедельник недатированный А5. Деловой 

еженедельник- это воплощение современного 
дизайна, в котором сочетаются практичные детали. 
Недатированный блок состоит из 128 страниц. Блок 
является сменным и вставляется внутрь обложки. С 
внутренней стороны обложка имеет вырубные 
отделения для визиток и кредитных карт, а также петлю 
для ручки на резинке. Для хранения чеков, записок и 
бумаг внутри расположен прозрачный пластиковый 
конверт.

• Вечный деревянный календарь, ручная работа
• Подарочная коробка, из переплетного картона, 

кашированная дизайнерской бумагой

Стоимость подарочного набора - 8400
При тираже – 10 шт



• Сумка-шоппер с карманом для коврика. С его помощью вы 
сможете легко и удобно перенести свой коврик для йоги и 
другие необходимые принадлежности. Сумка для йоги 
оборудована внешним карманом для коврика, а внутреннее 
отделение позволяет вместить прочие аксессуары, такие как 
блоки, ролики, полотенца и сменную одежду, а также 
полностью заменить чехол для коврика для йоги.

• Пробковый коврик для йоги и фитнеса. Удобный и практичный 
двухслойный коврик для йоги и фитнеса. Верхняя сторона 
выполнена из пробки — это натуральный, приятный на ощупь, 
нескользящий, обладающий антибактериальными свойствами и 
нейтрализующий запахи материал. 

• Стильная портативная колонка. Колонка 5.0 Bluetooth из 
пластика ABS с отделкой из бамбука. Ремешок из ПУ. 
Встроенная 1 литий-ионная аккумуляторная батарея 500 мАч. 
Выходные данные: 3 Вт и 4 Ом. Время игры около 4 часов.

• Стеклянная бутылка в чехле с инфьюзером и бамбуковой 
отделкой. Эта модель состоит из трех частей: инфьюзер 
(ситечко) по центру, верхняя часть для чайных листочков или 
гранул, или других смесей, нижняя часть для заваривания 
напитка без листочков, веточек или гранул. Боросиликатное 
двойное стекло сохранит температуру напитка на 
продолжительно время, а также не обожжет ваши руки. 

С
Стоимость подарочного набора - 8600
При тираже - 10 шт



• Ланч-бокс из пшеничного волокна с бамбуковой 
крышкой. 100% экологичное решение. В 
комплекте тканевый ремешок и приборы.

• Термос с двойными стенками из нержавеющей 
стали и бамбука с заварочным устройством. 
Цифровой сенсорный термометр на крышке, 
чтобы узнать температуру вашего напитка. Объем 
480 мл

• Льняной шоппер
• Орешки (в ассортименте) в крафтовой баночке 

200гр.
• Коробка самосборная, из картона, под древесину

Стоимость подарочного набора - 4100
При тираже - 10 шт



С

• Стеклянная бутылка в чехле с инфьюзером и бамбуковой 
отделкой. Эта модель состоит из трех частей: инфьюзер 
(ситечко) по центру, верхняя часть для чайных листочков или 
гранул, или других смесей, нижняя часть для заваривания 
напитка без листочков, веточек или гранул. Боросиликатное 
двойное стекло сохранит температуру напитка на 
продолжительно время, а также не обожжет ваши руки. 

• Набор бомбочек из изомальта с авторским чайным купажом, 
специями и ягодами. Бомбочка опускается в чайник объемом 
500-600мл. Содержит в себе только натуральные ягоды, 
фрукты, специи и качественную чайную основу

• Шоколадные конфеты ручной работы с оригинальными 
начинками

• Декор из еловых веток, сосновых шишек, корицы
• Подарочная коробка из переплетного картона, кашированная 

дизайнерской бумагой, ненасение вашего логотипа

Стоимость подарочного набора - 4700
При тираже - 10 шт



• Подсвечник из гипса и свечи конусные 2 шт.
• Ситечко для чая в виде ложки 
• Чайный набор: чайник: 16,2х12х11 см, чашка: высота 

5,7 см, диаметр 10,6 см, блюдце: диаметр 15 см; 
коробка: 14,8х15х13,5 см. Материал: фарфор. 

• Чай в керамической баночке, в ассортименте, Hilltop
• Коробка из дизайнерского картона, бумажный 

наполнитель, бумага тишью, шубер с индивидуальным 
дизайном или тиснение логотипа на коробке.

Стоимость подарочного набора - 3900
При тираже - 10 шт



• Стильная кружка с керамической крышкой и ложкой 
350 мл

• Сироп herbarista 250 ml на основе пюре морошки, 
калины, красной смородины и северного сияния.

• Плитка премиального шоколада с новогодним декором 
115 грамм 

• Чайная бомбочка ручной работы в карамельной сфере 
из изомальта

• Открытка с логотипом вашей компании 
• Деревянный ящик пенал с акриловой крышкой, 

гравировка

Стоимость подарочного набора - 3700
При тираже - 10 шт



• Набор бомбочек из изомальта с авторским чайным 
купажом, специями и ягодами. Бомбочка опускается в 
чайник объемом 500-600мл. Содержит в себе только 
натуральные ягоды, фрукты, специи и качественную 
чайную основу

• Конфеты ручной работы 4 штуки с разными вкусами
• Стильный заварочный чайник, с бамбуковой крышкой, 

и спиралью от чаинок
• Коробка из дизайнерского картона, бумажный 

наполнитель, с логотипом

Стоимость подарочного набора - 3800
При тираже - 10 шт



• Термос Reactor design с датчиком температуры в 
стильном деревянном дизайне, из бамбука

• Классическая косметичка VINGA Hunton, замша
• Трехцветный зимний шарф с крупной вязкой, 100% 

шерсть
• Деревянный ящик пенал с вашим логотипом

Стоимость подарочного набора - 7500
При тираже - 10 шт



• Плед 120*160 см, удобный в сложении. Состоит из 
высококачественной 100% акриловой пряжи, что 
позволяет добиться мягкости и тепла как от 
натуральной шерсти. Плед легкий, хорошо 
сохраняет теплоизолирующие свойства и надолго 
радует внешним видом. Классический узор 
“елочка”, с бахромой по краям. Для нанесения 
логотипа предусмотрена нашивка из кожзама.

• Сбитень Классический с прополисом, БЕЗ САХАРА 
250 мл

• Бутылка из боросиликатного закаленного стекла с 
инфьюзером для заваривания чая, 

• Чай в прозрачном пакетике со снежинкой
• Подарочная коробка с дизайнерской бумагой. 

Шелкография в 1 цвет по лицевой стороне

Стоимость подарочного набора - 5100
При тираже - 10 шт



• Кофер с дизайнерским покрытием 354 ml
• Дрип кофе бокс - 8 дрипов с кофе в ассортименте 

разных стран происхождения
• Интерьерная свеча из дерева, ручной работы
• Плитка премиального шоколада с новогодним декором 

115 грамм 
• Декор из еловых веток, сосновых шишек, новогодних 

шаров
• Подарочная коробка-шкатулка c вашим логотипом

Стоимость подарочного набора - 4200
При тираже - 10 шт



• Керамическая кружка с пробковой подставкой
диаметр 8,5 см, ширина с ручкой 12,8 см; высота 11,5 
см. С вашим логотипом
• Салфетка из джута под кружку 10*10
• Деревянная ложечка для мёда
• Орех Миндаль 110гр.
• Мёд липовый Люкс с бугельным замком 250 гр
• Шоколад темный “Крафтовый микс с клюквой”.
• Свеча из соевого воска в стакане с деревянным 

фитилем и крышкой 110гр. С вашим логотипом.
• Чай «Сокочай» зеленый с имбирем и 

клюквой(баночка).
• Еловые ветки и шишки, апельсинки, корица
• Деревянный ящик-пенал

           

    Стоимость подарочного набора в ящике: 4200
При тираже – 10 шт
 



С

Стоимость подарочного набора: 2300

• Варенье из одуванчиков
• Варенье из таёжной малины
• Варенье из сосновой шишки с ореховым ассорти
• Иван чай с шиповником в крафтовой баночке
• Натуральные цукаты из сосновой шишки
• Подвеска новогодняя из дерева, ручная работа
• Крафтовая коробка с Новогодним декором или 

брендированным шубером
• Декор лапником и еловыми шишками 

Стоимость подарочного набора - 3400
При тираже - 10 шт



• Кедровый орех в сосновом сиропе 
• Натуральное варенье из сосновых шишек, без 

консервантов, красителей и ароматизаторов
• Иван-чай с брусникой, 60 г
• Натуральные цукаты из сосновой шишки и микс 

орешков, «Привет, от Мишки»
• Декор внутри ящика натуральным мхом
• Деревянный ящик-пенал, с гравировкой вашего 

логотипа

Стоимость подарочного набора - 3500
При тираже – 10 шт



• Полезный Батончик "Фрутоделика" В 
ассортименте

• Керамическая кружка 350 мл
• Черный чай «С легким паром». Состав: Чай 

индийский, арония, мелисса, шалфей, чабрец, 
лимонная трава, мята, лепестки календулы, лист 
крапивы.

• Сбитень с чабрецом 250 мл
• Шоколад темный «Крафтовый микс с клюквой», 

50г.
• Свеча ароматическая в баночке из соевого воска 

с деревянным фитилём, ваш логотип. Аромат в 
ассортименте.

• Гирлянда Нить 2 м на батарейках
• Деревянный ящик-пенал с гравировкой логотипа 
• Еловые ветки, апельсинки, корица, шишки

С
Стоимость подарочного набора в ящике: 3400 
При тираже – 10 шт



• Премиум чай 100 гр. зеленый/черный / травяной 
сбор в крафтовом пакете с вашим логотипом.

• Фундук в золотой шоколадной глазури 110 гр с 
вашим логотипом.

• Мёд цветочный 150 гр с вашим логотипом
• Кешью медовый в кунжуте 110гр
• Еловые ветки и шишки, апельсинки, корица
• Деревянный ящик-пенал

    Стоимость подарочного набора в ящике: 2200 
    При тираже – 10 шт

С



• Премиум чай 100 гр. В ассортименте, в крафтовом 
пакете с вашим логотипом.

• Фундук в шоколадной глазури 110гр. С вашим 
логотипом.

• Конфитюр вишневый 100 гр с вашим логотипом
• Деревянная Ёлочная игрушка с подвеской, 
размер 8,2см.
• Еловые ветки и шишки, апельсинки, корица
• Деревянный ящик-пенал

    Стоимость подарочного набора в ящике: 2200 
    При тираже – 10 шт

С



• Распылитель для масла, 200 ml
• Масло грецкого ореха сыродавленное, 250 мл
• Монреальская смесь специй 60 , гр
• Солевая смесь «Пряная Лима», 90 гр
• Мультиинструмент для кухни: лопатка, вилка для 

барбекю, штопор, открывалка для бутылок, нож.
• Сервировочная доска из сланца, 20х15
• Деревянный ящик-пенал

С Стоимость подарочного набора - 6900
При тираже – 10 шт



• Тендерайзер. Материал: пластик, нержавеющая сталь. 
Режущая часть: лезвия. 

• Мельница электрическая от батареек Xiaomi. 
Керамические жернова защищены от окисления, 
появления ржавчины. Керамический механизм 
отличается длительным сроком службы.

• Оливковое масло рафинированное Borges Classic, 250 
мл. Брендированная бирка на бутылку.

• Специи (6 видов) в стеклянных  колбах: в ассортименте
• Металлические щипцы для мяса и овощей (без 

пластмассовых вставок)
• Термометр (термощуп) электронный на батарейках
• Подарочная коробка-пакет, с ложементом под 

составляющие

Стоимость подарочного набора - 6800
При тираже – 10 шт



• Набор для подачи сыра, 4 ножа, доска. Все предметы 
возможно покрыть эпоксидной смолой вручную с 
индивидуальным дизайном (уточняйте у менеджера)

• Менажница
• Мед "Частная пасека" с кедровым орехом стекло 225г
• Груша в вине & зерна горчицы. Джем для сыра из 

свежей грушы, белого сухого вина с черноморского 
побережья России и зерна Дижонской горчицы

• Ложечка из акации для мёда
• Подарочная коробка из переплетного картона, 

кашированная дизайнерской бумагой, шкатулка, с 
атласным ложементом, брендирование 

С
Стоимость подарочного набора - 5200
При тираже – 10 шт



• Распылитель для масла, 200 мл
• Масло грецкого ореха, сыродавленное, 250 мл
• Монреальская смесь специй 60 , гр
• Солевая смесь «Пряная Лима», 90 гр
• Ваш идеальный помощник дома и на работе - 

цифровой таймер в виде кубика.
• Подарочный деревянный ящик пенал, с 

гравировкой

С
Стоимость подарочного набора - 5300
При тираже – 10 шт



• Штопор электрический от Xiaomi, с нанесением 
гравировки

• Доска сервировочная деревянная с возможностью 
нанесения гравировки

• Лаванда и розмарин, соль, Salt lab в баночке
• Чаша и ступка для специй, материал камень
• Чатни вишнёвый, «Груня Гурме», 100 г, Россия
• Крафтовая коробка с брендированным шубером

Стоимость подарочного набора - 3900 
При тираже – 10 шт



• Набор для подачи сыра, 4 ножа, доска
•Чаша из натурального кедра
•Кедровый орех в стеклянной баночке 150 гр.
•Мед "Частная пасека"с ореховым ассорти стекло 
225г
•Ложечка из акации для мёда
•Подарочный ящик-пенал из дерева

С
Стоимость подарочного набора – 4600 
При тираже – 10 шт



• Полотенце льняное
• Масло сыродавленное горчичное, Trawa, 100мл.
• Менажница деревянная секционная, из бамбука
• Ольха, копченая соль
• Свеча Banka Home, аромат «Булочка с корицей»
• Коробка крафт/белый, брендированная с 

полноцветным шубером, бумажный наполнитель, 
бумага тишью.

Стоимость подарочного набора - 3400
При тираже – 10 шт



• Ёлочная игрушка Варежка. Новогоднее украшение, 
сделанное вручную российскими мастерами. Игрушка 
выполнена в современной технике с использованием 
классических новогодних цветов. Нанести логотип 
можно на оборотной стороне подвески или произвести 
ленту с логотипом компании

• Ароматический диффузор BAGO home шишки в меду 30 
ml. Смолистый аромат сосновых шишек в ароматном 
сладком меду, оттенённый зелёными нотами шалфея и 
хвойных лесов. Время работы: 4-6 недель. Площадь 
ароматизации: 5-10 м². В комплекте 5 фибровых 
палочек из прессованного волокна

• Подставка из гипса ручной работы с декором золотой 
поталью. Нанести логотип можно на шубер 

• Интерьерная свеча в кокосе с декором золотой 
поталью 

• Хлопковая косметичка с логотипом
• Подарочная коробка-шкатулка с логотипом, бумажный 

наполнитель

Стоимость подарочного набора - 4000
При тираже – 10 шт



• Чайная пара «Мадонна», изготовлена из 
фарфора польского производителя Cmielow. 
Чашка чайная, 220 мл. Блюдце, d=14 см

• Свеча из соевого воска (экологичные 
материалы) в виде- Круассана! Вес 314г. 
Полное время горения 3-4 часа.

• Подарочная коробка на лентах из 
переплетного картона, кашированная 
дизайнерской бумагой+ ложемент атласный, 
с вашим брендированием

Стоимость подарочного набора - 4500
При тираже – 10 шт



• Подушка Omnia: anti-age бестселлер против морщин сна 
и утренней отечности (наволочка из 100% тенсела в 
комплекте).

• Роскошная наволочка Omnia из натурального шелка 
Mulberry: настоящий Must-have для красоты и здоровья 
волос и кожи. Наволочки доступны в трех 
оттенках: молочный, пыльная роза и черный.

• Шелковая маска-бестселлер: невесомая маска с 
наполнителем из натурального шелка идеально 
блокирует свет и дарит комфортный отдых даже днем. 
Маска доступна в трех оттенках: молочный, пыльная 
роза и черный.

• Парфюмированная свеча Лаванда, эвкалипт и камфора: 
экологичный соевый воск обеспечивает долгое горение, 
чтобы Вы могли по-настоящему насладиться ароматом 
эфирных масел. Парфюмерная композиция перенесет 
вас в состояние умиротворения и гармонии.

• Подарочная коробка на лентах + ложемент, с вашим 
брендированием

С Стоимость подарочного набора - 25000
При тираже – 10 шт



• Беспроводная зарядная станция с bluetooth колонкой и с 
подсветкой логотипа

• Вечный календарь необычной формы, магнитный, с 
логотипом вашей компании. Размеры: 33,2x4,1x 23 см

• Свеча ароматическая в бетоне, Табак и ваниль (в 
ассортименте), Размеры: 76x76x65 мм

• Недатированный ежедневник формата А5 - оригинальный по 
дизайну, удобный и функциональный в эксплуатации. 
Обложка, выполненная из эко кожи с покрытием Soft Touch, 
создает приятные тактильные ощущения при 
соприкосновении с ежедневником. 

• Деревянный ящик с кожаным декором, черный + изолоновый 
ложемент с картонной накладкой

С Стоимость подарочного набора - 16000
При тираже – 10 шт



• Деревянный набор для фрескобола. Роскошный 
набор для фрескобола, одной из разновидностей 
пляжного тенниса. Изготовлен из натуральной 
древесины сосны в сочетании с древесиной 
сапеле.  В комплекте — два высококачественных 
мяча для игры. Набор поставляется в хлопковом 
мешочке, который можно дополнительно 
брендировать.
Корзина-холодильник для пикника с посудой на 4 
персоны — компактный и функциональный набор 
для отдыха на природе. Изделие плотно 
фиксируется специальными ремешками, есть 
встроенная термосумка для продуктов. Корзина 
выполнена из натуральной лозы и имеет 
древесную текстуру.

• Декор: нобилис, ленты, сухоцветы, шишки ( в 
зависимости от сезона)

С Стоимость подарочного набора - 15500
При тираже – 10 шт



• Императорский костяной фарфор, чашка с 

блюдцем кофейная форма 40мл. Рисунок - 

Кобальтовая сетка

• Новогоднее настроение BAGO home диффузор 90 

мл. Страна производства аромата: Италия. Время 

работы: 8-10 недель. В комплекте 5 фибровых 

палочек из прессованного волокна

• Новогодняя ёлочная ирушка «Дед мороз с 

посохом в виде символа года», фарфор

• Кашированная коробка с полной оклейкой, с 

атласным ложементом

С Стоимость подарочного набора – 12700
При тираже – 10 шт



Подарочный набор – 
«Волшебная фабрика»

• Игрушка ёлочная формовая из стекла, с ручной 
художественной росписью «Фонарь снежинка», фабрика 
игрушек «Ёлочка», г. Клин

• Формовая игрушка ручной работы и ручной выдувки 
стеклодувом «Сибирская Красавица », от фабрики 
«Бирюсинка», г. Красноярск

• Елочная игрушка фигурка стеклянная "Часы круглые" 7,5см, 
серебро, ручная художественная роспись, фабрика игрушек 
«Коломеев», г. Москва

• Ёлочная игрушка «Шар со змеями» - изготовлена вручную из 
глазурованного фарфора с надглазурной и подглазурной 
росписью. «Фарфоровая мануфактура», г. Санкт-Петербург

• Шар из выдувного стекла, ручная работа, ручная 
художественная роспись, эксклюзив, фабрика игрушек 
«Иней», д. Данилово, Московская обл.

• Подарочная коробка с вашим логотипом полноцветной 
печатью и атласным ложементом

С
Стоимость подарочного набора: 10700
При тираже 20



• Кофер с дизайнерским покрытием
354 мл

• Ароматическая свеча в деревянном подсвечнике 
250 мл

• Увлажнитель-ароматизатор с имитацией пламени
• Настольный органайзер Midstream с зарядкой и 

ковриком для мыши
• Деревянный ящик-шкатулка с персонализацией и 

ложементом

С
Стоимость подарочного набора - 9000 
При тираже 10 шт



• Набор для чайной церемонии 6 предметов на 3 

персоны: чашка 50 мл, чайник 280 мл, синий

• Ультразвуковой увлажнитель Eve с функцией 

аромадиффузора. Размер: 9,4 х 15,5 см

• Кашированная коробка с полной оклейкой, с 

атласным ложементом

С Стоимость подарочного набора – 6500
При тираже – 10 шт



• Чайный набор Balsford, костяной фарфор, 8 
предметов. Чашка, 250 мл — 4 шт. Блюдце — 
4 шт

• Подарочная коробка + ложемент атласный

С Стоимость подарочного набора - 4500
При тираже – 10 шт



• Деревянный Щелкунчик – орехокол. Размер: 15,5см.
• Золотой орешек с предсказанием. 4 шт. Сверху и внутри 

орешек покрыт золотой краской, внутри волшебное 
предсказание. В праздничной упаковке.

• Новогодняя книга «Щелкунчик» с подвесками. Размер: 
21х33х2,3 см
Новогодняя книга «Щелкунчик» способна вызвать тот 
неповторимый трепет от встречи с чем-то волшебным. 
Это сразу два чудесных подарка в одном необычном 
воплощении: резную книгу можно не только читать, 
любуясь каждой страницей, но и преобразовывать в 
настоящие деревянные елочные игрушки. Так история 
оживает прямо на глазах — как в лучших сказках и 
самой богатой фантазии, а сам презент впечатлит 
оригинальной задумкой и исполнением. 

• Натуральная клубника в бельгийском шоколаде (в 
упаковке) 110г. 

• Ящик-пенал из дерева с лазерной гравировкой вашего 
логотипа.

С

Стоимость подарочного набора - 5000
При тираже – 10 шт



• Книга, Ильина Валерия: «Новый год и Рождество. 
Волшебная история зимнего праздника от древности 
до наших времён»

• Конфеты ручной работы (6 разных вкусов) с 
брендированным шубером

• Новогодняя гирлянда с фигурками из акрила, с 
гравировкой вашего логотипа, упаковке (полноцветная 
печать). Гирлянда 2-3 метра, 6 лампочек вклеены в 
фигурки из акрила. Фигурки могут быть разной формы 
и с гравировкой. 

• Коробка кашированная обклейка дизайнерской 
бумагой, с ложементом из атласной ткани.

С
Стоимость подарочного набора - 5000
При тираже – 10 шт



• Свеча лимитрованная коллекция. Глубокий и 

сбалансированный аромат, который оказывает успокаивающее 

и смягчающее воздействие на нервную систему, что 

чрезвычайно полезно для снижения стресса, снятия усталости, 

тревоги и повышения уровня релаксации. Объем свечи: 120 

мл. Период горения свечи до 20 часов. Состав: хлопковый 

фитиль, 100% соевый воск и ароматические масла премиум 

класса производства США

• Диффузор лимитированная коллекция. Аромат в ассортименте. 

Окунитесь в успокаивающие, очищающие ароматы Пало 

Санто, дополненные цветочными и древесными нотами. 240г.

• Спрей лимитированная коллекция. Аромат в ассортименте. 

Глубокий и сбалансированный аромат, который оказывает 

успокаивающее и смягчающее воздействие на нервную 

систему, что чрезвычайно полезно для снижения стресса, 

снятия усталости, тревоги и повышения уровня релаксации. 

640г.

• Кашированная коробка с полной оклейкой, с атласным 

ложементом

С
Стоимость подарочного набора – 5200
При тираже – 10 шт 



• Отвертка с насадками MiJia Wiha Screwdriver Set (25 
предметов)

• Рулетка Xiaomi Duka Small Q Ruler, электронная. 
Незаменимый помощник

• Фонарь налобный аккумуляторный, 1 Вт, 1200 мАч, XPG, 
сенсор, индикатор заряда

• Подарочная коробка крышка-дно, кашированная 
дизайнерской бумагой

С Стоимость подарочного набора - 5200
При тираже – 10 шт



С Стоимость подарочного набора: 6800
При тираже - 10 шт

• Умные часы Xiaomi Redmi Watch 3 Active Global
• Умная скакалка электронная, JUMPY. Регулируемая 

беспроводная электронная скакалка в чехле из RPET
• Гироскоп спортивный. Размер 7*7*6 см
• Бутылка классической формы с плотно завинчивающейся 

крышкой. Можно пристегнуть к рюкзаку или сумке, а также 
закрепить на карабине ключ от шкафчика на время 
тренировки.

• Подарочная коробка крышка-дно, кашированная 
дизайнерской бумагой



• Книга «50 стратегий, которые изменили историю. От военных 
действий до бизнеса».
Штормгласс (черный). Аксессуар демонстрирует законы и 
магию погоды в одном флаконе. Этот удивительный предмет 
позволит на пару минут отвлечься от суеты, привести мысли в 
порядок и даже немного почувствовать себя предсказателем.
Размеры: 10х14,5х5 см.

• Шоколад ручной работы (вкус в ассортименте) с нанесением 
вашего логотипа

• Коробка, изготовленная из переплетного 
картона, кашированного дизайнерской бумагой, на магнитной 
крышке. Ложемент из изолона и картонной накладки для трёх 
предметов

Стоимость подарочного набора - 6600
При тираже – 10 шт



• Магнитный антистресс демонстрирует законы тяготения и 
магию времени в одном флаконе. Этот удивительный 
настольный аксессуар позволит на пару минут отвлечься от 
суеты и привести мысли в порядок. 

• Увлажнитель-ароматизатор с имитацией пламени Fuego, 
черный. Размер 17x8x11 см.

• Шоколад ручной работы (вкус в ассортименте) с 
нанесением вашего логотипа

• Коробка, изготовленная из переплетного 
картона, кашированного дизайнерской бумагой, на 
магнитной крышке. Ложемент из изолона и картонной 
накладки для трёх предметов

С
Стоимость подарочного набора: 5700 
При тираже – 10 шт



• Гамак: прочный материал, который легко стирать при 
необходимости. Небольшой мешок в комплекте для 
удобства транспортировки и хранения. Комплектация: 
4 колышка, 2 карабина, 2 веревки, чехол и гамак. 
Размер товара (см)
275 х 140 см, в чехле d11,5 х 23 см. Максимальная 
нагрузка - 250 кг

• «Календарь путешествий по России».
• Рюкзак- мешок, темно-синий. Размер товара (см) 27 х 

43 х 15 см

С
Стоимость подарочного набора - 5500
При тираже – 10 шт



• Набор: мультиинструмент, фонарик, огниво, черный, 15 
функций.

• Стальная кружка со складными ручками, серебристый, 
300мл.

• Фляжка для алкоголя, нержавеющая сталь, подарочная, 
армейская, 270 мл

• Браслет для выживания 4в1 (паракорд, компас, 
свисток, огниво), тёмно-зелёный

• Самосборная коробка-чемоданчик

С Стоимость подарочного набора - 5300
При тираже – 10 шт



• Набор для путешествий. Состоит из маски для глаз и 
подушки, которые сделают ваше путешествие 
приятнее, наполнив его качественным здоровым 
освежающим сном. Подушка имеет эффект памяти, что 
делает использование особенно комфортным, а 
удобная анатомическая форма помогает расслабиться 
и погрузиться в сон еще быстрее.

• Термобутылка для напитков, сохраняет тепло на 24 
часа. Алюминий и нержавеющая сталь.

• Вместительный и стильный несессер
• Подарочная коробка из переплетного картона, 

кашированная дизайнерской бумагой, шкатулка

Стоимость подарочного набора - 4500
При тираже – 10 шт



Подарочный набор – 
«Большое путешествие»

• Календарь путешествий по России. 3-е изд, испр и доп. 
(новое оформление)

• Защитный чехол на чемодан с вашим логотипом
S (ширина, высота, глубина) 47x60x20 см

• Подушка - Подголовник (34*34 см, Кристалл, Микрогранулы 
полистирола), полноцветный дизайн по макету

• Подарочная коробка с вашим логотипом

С
Стоимость подарочного набора: 5000
При тираже 30



Подарочный набор – 
«Большая медведица»

• Гирлянда с индивидуальными фигурками из 
акрила. Размер 3м, 20 лампочек, 6 фигурок.

• Новогодняя елочная игрушка Домик и Мишка, 
ручная работа из эпоксидной смолы. Размер: 
10х10

• Имбирный пряник ручной работы, с сахарной 
глазурью и вашим логотипом

• Коробка подарочная круглая

С
Стоимость подарочного набора: 3000 
При тираже 50



• Конфеты шоколадные в индивидуальной упаковке, с 
вашим логотипом, вкус «Красная шапочка». Вес 1 
конфеты 16г. В мешочке 160 гр. = 10 конфет

• Игрушки ёлочные из фарфора в виде конфет, с вашим 
логотипом, нанесение – деколь в 1 цвет. 3 игрушки.
Размер: 11х3,5х2,5

• Крафтовая коробка с брендированным шубером
• Открытка с вашими пожеланиями и брендированием 

С
Стоимость подарочного набора - 3200
При тираже – 50 шт



Подарочный набор – 
«Кто больше?»

• Скретч карта Российская Федерация, стирай 
границы, отмечай, где ты уже побывал! 
0,58х0,41 см

• Шар ёлочный 8см матовое стекло, с вашим 
логотипом.

• Имбирный пряник ручной работы, с сахарной 
глазурью и вашим логотипом

• Картонный тубус, кашированный дизайнерской 
бумагой, с вашим брендированием.

С
Стоимость подарочного набора - 3000
При тираже – 50 шт



• Плед жаккардовый из акрила и хлопка, с 
традиционным зимним узором подарит тепло и 
праздничное настроение! Размер: 110х160

• Набор для создания свечи. Позволит интересно 
провести время, сделать свой собственный уникальный 
декор с помощью натуральных специй, а позже 
погрузиться в атмосферу спокойствия и уюта. В набор 
входят сама свечная масса экологичного состава 
(соевый и кокосовый воск, пищевой парафин), 
стеклянная банка, деревянный фитиль и держатель, 
ванильный ароматизатор, специи и ленточка для 
декора.

• Елочная гирлянда с лампочками «Новогодняя». 
Светодиодная новогодняя елочная гирлянда 
постоянного свечения с цветными фигурками из 
натуральной березовой фанеры. Работает от 2-х 
батареек АА.

• Деревянный ящичек-пенал с прочной ручкой и 
брендированной наклейкой

С
Стоимость подарочного набора - 6500
При тираже - 10



• Светильник в новогоднем стиле. Внутри миниатюрная 
гирлянда с 10 лампочками с теплым белым светом. 
Подставка выполнена из натуральной древесины, 
покрашенной в ручную. Работает от 2 батареек типа 
AAA.

• Гирлянда новогодняя, 2 м, с насадками - «Оленёнок», 
дерево

• Плед жаккардовый из акрила и хлопка, с 
традиционным зимним узором подарит тепло и 
праздничное настроение! Размер: 110х160

• Подвеска новогодняя на ёлку, ручная работа, дерево ( в 
ассортименте)

• Деревянный ящик «Домик с окошками»
• Открытка

С
Стоимость подарочного набора - 5000
При тираже - 10



• Шарф новогодний жаккардовый, 140х20 см, 50% 
шерсть 50% акрил

• Шапка зимняя с новогодним рисунком, жаккардовая, 
акрил 100%

• Варежки новогодние жаккардовые. Акрил 100%. 
Резинка на манжетах рукавиц гарантирует комфортную 
посадку.

• Гирлянда «Нить» 2.5 м с насадками - «Домик», 
свечение тёплое белое, дерево

• Открытка с вашими пожеланиями и брендированием
• Деревянный ящик пенал, с крепкой плетёной ручкой, с 

гравировкой вашего логотипа на крышке

С
Стоимость подарочного набора - 4700
При тираже - 10



• Плед жаккардовый из акрила и хлопка, с 
традиционным зимним узором подарит тепло и 
праздничное настроение! Размер: 110х160

• Варежки новогодние жаккардовые. Акрил 100%. 
Резинка на манжетах рукавиц гарантирует 
комфортную посадку.

• Подвеска новогодняя ручная работа, дерево и 
джут - «Олень с колокольчиками»

• Открытка с вашими пожеланиями и 
брендированием

• Деревянный ящичек-пенал с прочной ручкой и 
брендированной наклейкой

С
Стоимость подарочного набора - 4700
При тираже - 10



ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ 
С АЛКОГОЛЕМ



• Шампанское Вдова Клико Понсардин белое брют, 
0.75л

• Плед из шерсти мериноса, размер 110*160. 
Шеврон из кожи с тиснением вашего логотипа. 
Сатиновая лента с вашим логотипом.

• Елочная игрушка «Девочка со щелкунчиком 
Клара», фарфор. Ширина: 70 мм. Высота: 115 мм. 
Производитель: Нидерланды

• Свеча ароматическая Индиго, аромат Ваниль-
Пачули, в изделии из императорского фарфора, 
Санкт-Петербург

• Подарочная коробка на лентах + ложемент, с 
вашим брендированием.

С Стоимость подарочного набора - 25000
При тираже – 10 шт



• Набор бокалов для шампанского, 160 мл 
Liberty Jones

• Моет & Шандон, Брют "Империал", 750 мл
• Конфеты «Марципан с кофе», 100гр. В пакете 

с лентой
• Елочная игрушка «В синем кивере» 

Щелкунчик большой. Стекло. Ширина: 55 мм, 
высота: 160 мм

• Елочная игрушка «Щелкунчик», Фарфор. 
Форма: Шар. Ширина: 70 мм, высота: 90 мм. 
Индивидуальная роспись

• Коробка подарочная из переплетного 
картона, кашированная дизайнерской 
бумагой, с ложементом, с вашим 
брендированием.

С Стоимость подарочного набора – 20000
При тираже – 10 шт



• Плед из шерсти мериноса, размер 110*160. 
Шеврон из кожи с тиснением вашего логотипа. 
Сатиновая лента с вашим логотипом.

• Набор для сыра. Подставка: 13,5х9,5х5 см; доска: 
23х17,5х0,5 см. Подставка и рукоятки ножей 
выполнены из дерева акации, лезвия — из 
высококачественной нержавеющей стали, доска из 
сланца

• Вино "La Demoiselle de Sociando-Mallet", Haut-
Medoc AOC, 2021

• Сыр «Ипатов. Мастерская сыра» Коза в белом, с 
благородной белой плесенью, мягкий 50%, 110г.

• Паштет «Мусс фуа-гра»
• Соус-конфитюр «Вишневый чатни»
• Коробка-Шкатулка, деревянная, с вашим 

брендированием. Изолоновый ложемент с 
картоном

С Стоимость подарочного набора - 18000
При тираже – 10 шт



• Виски Macallan "Double Cask" 12 Years Old, gift box, 
0.75 л.

• 2 Тумблера для виски, цвет дерево. Это стильный 
термобокал, который поможет сохранить нужную 
температуру напитка и раскрыть его вкус и аромат 
во всей полноте.

• Стальные шайбы для охлаждения виски. Набор 
состоит из двух шайб, выполненных из 
нержавеющей стали, и подставки из дерева, 
которая позволяет хранить их надлежащим 
образом. Шайбы изнутри наполнены 
специальной охлаждающей жидкостью (95% воды 
+5% глицерина), которая помогает быстрее 
понизить температуру напитка.

• Набор шоколадных конфет "Коричневая 
подарочная упаковка" (Bind) 110гр.

• Коробка-Шкатулка, деревянная, с вашим 
брендированием - гравировка. Изолоновый 
ложемент с картоном

С Стоимость подарочного набора - 21000
При тираже – 10 шт



• Объемный и плотный плед с классическим узором 
дополнит любой современный интерьер и приятно 
окутает своим теплом. Состав пледа позволяет 
сохранить приятные тактильные ощущения и 
значительно облегчает уход за изделием, 50% Шерсть, 
50 % Акрил

• Настольный биокамин — простое в установке 
устройство, которое может использоваться как в 
помещении, так и на открытом воздухе. Идеально 
подойдет для создания уютной атмосферы на летней 
террасе вечером, а также для приятных посиделок с 
семьей и друзьями в гостиной. Натуральные 
белоснежные камни добавят экоакцент в интерьер

• Бутылочка Красного сухого вина, Italo Cescon, Merlot, 
Piave DOC, 2020

• Подарочная коробка-шкатулка

С Стоимость подарочного набора - 10000
При тираже – 10 шт



С
Стоимость подарочного набора - 7600
При тираже – 20 шт

• Новогодний светильник ручной работы из 
дерева и акрила по вашему макету

• Вино "Хайгейт Шираз" красное сухое 0,75 ( 
либо на ваш выбор)

• Подарочная коробка крышка-дно с 
изолоновым ложементом и картонной 
накладной



С
Стоимость подарочного набора - 6100
При тираже – 10 шт

• Свеча в шкатулке премиум, Boca Arome. Ароматы в 
ассортименте. Размер: Ø = 65 мм, h = 90 мм. 
Объем 80 мл. 

• Бокал для шампанского 190 мл, 2 шт
• Игристое вино Mondoro Prosecco DOC сухое белое 

Италия, 0,75 л
• Подарочная коробка-шкатулка с тиснением 

фольгой
• Ложемент серого цвета из атласной ткани



• Бренди Torres 20лет 0,7 л в подарочной упаковке, 
страна Испания

• Бокалы для бренди с деколью вашего логотипа 
250мл.

• Орехи в белой шоколадной глазури 110г. С 
логотипом

• Орехи в золотой шоколадной глазури 110г. С 
логотипом

• Орехи в серебряной шоколадной глазури 110г. С 
логотипом

• Подарочная коробка из переплетного картона 
кашированного дизайнерской бумагой, с двумя 
сторонами на магнитах внутренние размеры: 
31,5х21х12 см. Ложемент из атласной ткани

• Открытка с вашими пожеланиями и 
брендированием

С
Стоимость подарочного набора - 7100
При тираже – 10 шт



• Набор охлаждающих камней для виски. Охлаждающие 
камни Circle Joy позволят понизить температуру вашего 
напитка до 10 °C всего за несколько минут. В комплекте 
поставляются 6 стальных капсул, заполненные смесью 
из очищенной воды и этанола.

• Тумблер для виски 311 мл. Стильный термобокал, чья 
форма идеально подходит для подачи крепких 
напитков. Логотип - гравировка

• Виски купажированный, TENJAKU 0.7 л, Япония
• Горький шоколад 70%, black truffle, 20 г
• Подарочная коробка из переплетного картона, 

кашированная дизайнерской бумагой, шкатулка, с 
атласным ложементом

С
Стоимость подарочного набора - 9600
При тираже – 10 шт



• Футляр-светильник. Размеры: светильник: 
42х14х14 см. Подарок два в одном. Когда все 
тосты сказаны и желания загаданы, декоративная 
упаковка под бутылку чего-нибудь празднично-
игристого превращается в уютный домашний 
светильник. Лазерная гравировка логотипа на 
крышке.

• Бутылочка вашего любимого напитка. Например - 
Игристое вино "Josep Ventosa" Cava Brut Premium 
DO, Испания, Каталония, 0.75 ( либо на ваш 
выбор)

• Открытка поздравительная с вашими 
пожеланиями, брендирование

С
Стоимость подарочного набора - 6400
При тираже – 10 шт



С

• Вино ”Винодельня Криница”, Riesling, Россия, 

Геленджик.

• Фундук в шоколадной глазури 110гр.

• Миндаль в индивидуальной упаковке 110гр. 

• Паштет утка «Медовый Дом Ферма" с грушей и 

лимоном, 250гр.

• Поздравительная открытка + ваш лого

• Дизайнерское оформление: шишка, сушеный 

апельсин, нобилис

• Деревянный ящик-пенал с крышкой. С вашим 

брендированием.

Стоимость подарочного набора - 5800
При тираже – 10 шт



С
Стоимость подарочного набора -  
При тираже - 230

• Ассорти греческих оливок без косточки "NEFELI" ст./бан. 
(0,295 кг/300 мл)

• Манго сушёное натуральное 500 г
• Варенье из сосновых шишек с апельсином, 30 г.
• Интерьерная свеча ARDERE - декоративный аксессуар, 

который поможет вам создать атмосферу уюта и 
спокойствия, добавит красивую изюминку в интерьер.
100% соевый воск, деревянный фитиль с 
потрескиванием, аромат в ассортименте на выбор, 
цвет оранжевый, материал гипс

• Шоколад Ritter Sport Карамельный мусс 100 гр., флоу-
пак

• Гирлянда «Нить» 5 м роса, медная нить, мерцание всех 
светодиодов, на батарейках AAх3, свечение тёплое 
белое

• Джин Хопперс Мандарин и Розмарин 0.7 л
• Деревянный ящик пенал

Стоимость подарочного набора - 4700
При тираже – 10 шт



• Сахар тростниковый Ramiro колотый кусковой 
500 г

• Рюмка «Лафитник» граненая, для абсента
• Специальная ложка для сахара
• Тёмный шоколад с мятой
• Абсент 55% 500 мл
• Буклет с рецептом
• Подарочная коробка с полноцветным шубером

Стоимость подарочного набора - 3200
При тираже – 10 шт



С
Стоимость подарочного набора - 3200
При тираже – 10 шт

• Подарочный тубус с полноцветной 
печатью

• Фундук в золотой глазури 110 грамм
• Миндаль в себряной глазури 110 

грамм
• Вино Пино Нуар красное сухое



• Авторский деревянный адвент календарь на 7 дней, размер 
25х41х13,5, размеры ячеек 11х9х7,5, окрашивание морилкой и 
лаком, гравировка вашего логотипа.

• Кружка керамическая в вязаном чехольчике ручной работы, с 
возможностью нанесения логотипа на кружку

• Свеча ручной работы из натурального соевого воска «Лосяш», 
в индивидуальном пакетике с ленточкой.

• Игрушка деревянная новогодняя в скандинавском стиле, на 
батарейках, 3 светодиода. «Домик в лесу»

• Шарф новогодний жаккардовый, 140х20 см, 50% шерсть 50% 
акрил, ваш логотип

• Светильник-ночник шар «Новогодний лес», выполнен из 
дерева, внутри 6 светодиодов, работает от usb, диаметр шара 
6 см., Размер подставки 6 х 6 х 2 см.

• Имбирный пряник ручной работы с нанесением глазурью 
вашего логотипа

• Пряная смесь для приготовления глинтвейна – корица, 
апельсин, красный апельсин, бадьян, гвоздика, перец, 
мускатный орех, кардамон.

• Декор внутри ячеек: мини ёлочные шарики, нобилис, тишью

С
Стоимость подарочного набора - 6100
При тираже – 10 шт



Портативный чайный набор, благодаря компактному 
чехлу с ручкой, удобно брать с собой на природу, в 
гости, на дачу. Посуда подходит как для 
торжественных чайных церемоний, так и для 
повседневного домашнего использования. Изделие 
изготовлено из прочной керамики. В составе набора:
• Чайник 280 мл.
• Чайница
• 4 пиалы 50 мл

С
Стоимость подарочного набора - 4200
При тираже – 10 шт



Магия стихии и вкуса

• Подарочный набор “Магия стихии и вкуса” -  поможет не 
просто приготовить, но и сделать процесс эффектным. В 
комплекте:

• Соляная плита из гималайской розовой соли.
• 5 специй: тимьян, колотый черный перец, кориандр, 

фенхель, укроп
• Красивые карточки с рецептами.

С
Стоимость подарочного набора - 3800
При тираже – 10 шт
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